
    

日商簿記２級 第２問 サンプル問題3 解答 
 

＊ 以下の解答例はネットスクール株式会社で作成したものです。 

   

 

 

      

       

       
        

 

第２問 
           

    連 結 貸 借 対 照 表             
   X1年３月31日  （単位：千円）
                    
 資 産  金 額   負債及び純資産  金 額  
                    
 現 金 預 金 （ 3,639,210 ）  買 掛 金 （ 1,498,803 ）                     
 売 掛 金 （ 1,514,700 ）  未 払 費 用 （ 4,310 ）                     
 貸 倒 引 当 金 （ △     15,147 ）  長 期 借 入 金 （ 405,000 ） 
                    
 商 品 （ 981,600 ）  資 本 金 （ 2,000,000 ）                     
 未 収 収 益 （ 7,460 ）  資 本 剰 余 金 （ 1,134,000 ）                     
 土 地 （ 1,243,000 ）  利 益 剰 余 金 （ 2,050,385 ） 
                    
 の れ ん （ 177,300 ）  非 支 配 株 主 持 分 （ 455,625 ）                     
  （ 7,548,123 ）   （ 7,548,123 ）                     

 

 
          
    連 結 損 益 計 算 書             
   自X0年４月１日 至X1年３月31日  （単位：千円）                    
 費 用  金 額   収 益  金 額                      
 売 上 原 価 （ 4,518,300 ）  売 上 高 （ 6,795,000 ）                     
 販売費及び一般管理費 （ 1,477,880 ）  営 業 外 収 益 （ 118,045 ） 
                    
 営 業 外 費 用 （ 370,105 ）  特 別 利 益 （ 18,000 ）                     
 特 別 損 失 （ 11,000 ）                          
 非支配株主に帰属する当期純利益 （ 9,225 ）      
                    
 親会社株主に帰属する当期純利益 （ 544,535 ）                              
  （ 6,931,045 ）   （ 6,931,045 ）                     

 

 


